
12123- Arcano

or bolaSt . s (2x+3) dady , sendoa

região La plana s Y definita pelo quadilátero ABCD
Grentica A(5 , -E) ; B(5 -5) ; <(5; ) ed (5 , 5)
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Evera u = n - + my = x-MSn = 2x+37 I
Y n = 2x +3(x -u)
n= 2x +3x -3M

Isy = x-M
- (x = + u+ 5D

y = +2u +tr -M5

+In
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,m) = (n, 4) = (zu +tr ,=2u+(r)







Arriv , SSf = lim)) +
2 2401E

Te existir este limite
,

Linemos que fe

integrável e a integral comege para o solor
encontrato no limito . Do contrário, Lemos que
a integral é Livergente.

28 : Quando el não é limitado
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e entãs ; calcula-
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↳ a limite existir , a interal Lupla vera

corregente a converge par o limite. Do controsio,
serádivergente.

obs : Usamos na aplicaçã acima uma lola
-
-

entrada na origen , was pode ser qualque
figura que intercepte e e que quanto seu












